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Pracovní postupy řízené umělou inteligencí i nadále generují obrovské množství dat a
kladou tak vysoké nároky na úložiště. Společnost PROMISE Technology, přední světový
dodavatel RAID řešení pro ukládání dat, oznámila, že na nadcházejícím veletrhu IBC 2024
předvede, jak si s tímto náročným úkolem v oblasti multimédií poradí její nejnovější úložná
řešení. Společnost PROMISE letos pořádá hned několik živých předváděcích akcí, na
kterých hodlá demonstrovat zrychlení, která její úložná řešení řady Pegasus nabízejí v
oblasti střihu videa a přenosu souborů v prostředí ekosystému Mac.

Pokud se chcete dozvědět, jak vám mohou špičková úložná řešení RAID společnosti PROMISE
Technology pomoci s optimalizací pracovních postupů založených na umělé inteligenci,
navštivte na veletrhu IBC 2024 (RAI Amsterdam Convention Center, 13.-16. září) stánek 3.B33
(sdílený se společností Toshiba) v hale 3.

"Jelikož do svých pracovních postupů začleňuje nástroje umělé inteligence stále více kreativních
profesionálů, jsou výkonná datová úložiště naprostou nezbytností," konstatovala Alice Changová,
marketingová ředitelka. "Dokonalý tým" v podobě řešení Pegasus Family společnosti PROMISE
Technology nabízí kompaktní eleganci i špičkový výkon a umožňuje ateliérům a mediálním
společnostem poradit si s nástrahami jejich tvůrčí práce, která stále častěji využívá umělé
inteligence a je tak stále náročnější po stránce objemu dat."

Aktualizovaná verze Pegasus R12 je nyní k dispozici

Prvním z řešení předváděných na veletrhu IBC 2024 bude vysoce výkonný model Pegasus R12 ,
provozovaný v prostředí systému Mac. Společnost PROMISE během této předváděcí akce
demonstruje možnosti, jakými může toto úložiště urychlit střih videa a přenosy souborů a usnadnit
tak tvůrčím profesionálům jejich práci. Aktualizovanou verzi R12 s rozšířenou kapacitou úložiště je
již v současné době možné zakoupit. Tato nejnovější verze, která využívá interní technologii
PromiseRAID společnosti PROMISE a je navržená pro použití v prostředí systémů Mac i Windows,
nabízí podporu kapacity až 288 TB v celkem 12 pozicích a nabízí tak úložiště s výjimečnou hustotou v
kompaktním provedení, které se podobá standardním řešením s osmi pozicemi.

Pro zajištění rychlosti i současně úspory energie je verze R12 napájena rozhraním Thunderbolt™ 4 a
je disponuje režimem úspory energie, který se automaticky aktivuje, jakmile připojený hostitelský
počítač přejde do režimu spánku nebo je od jednotky R12 odpojen. Další úsporu energie zajišťuje
také technologie GreenBoost společnosti PROMISE pro automatickou optimalizaci spotřeby energie
a úrovně hluku ventilátorů.

Systém R12 je postaven na špičkových patentovaných technologiích ukládání dat společnosti
PROMISE – PromiseRAID a Boost Technologies – které zvyšují jeho výkon, bezpečnost i stabilitu.

Jednotka Pegasus M8 s rozhraním Thunderbolt™ 5 a Pegasus M4 pro střih videa v rozlišení
8K



Jednotka Pegasus M8, která bude na trh uvedena již brzy, představuje nejnovější vysokorychlostní a
vysoce výkonné úložné řešení společnosti PROMISE pro urychlení pracovních postupů, využívajících
umělé inteligence. Výjimečná rychlost, které dosahuje díky podpoře rozhraní Thunderbolt™ 5 a
technologií NVMe, definuje nové standardy rychlosti datových přenosů a zajišťuje tak zvýšení
efektivity tvůrčí práce.

Součástí "Dokonalého týmu" společnosti PROMISE je také vystavovaná jednotka Pegasus M4, která
se ideálně hodí pro optimalizaci střihu videa v rozlišení 8K. Nabízí kapacitu až 32 TB SSD disků v
poli kompletně na bázi technologie SSD a je určena pro prostředí mobilních studií.

Živé představení jednotky VTrak J5960 Green JBOD

Společnost PROMISE představí také jednotku VTrak J5960 Green JBOD, která disponuje úložným
systémem PetaByte Grade ZFS, vybaveným technologiemi společností Promise a Toshiba. Společnost
Promise tuto jednotku představí v rámci další živé akce, během které předvede jeho přínosy pro
optimalizaci archivace video souborů.

Návštěvníci veletrhu IBC budou mít možnost tyto předváděcí akce zhlédnout na stánku
3.B33.(hala 3).

O společnosti PROMISE Technology:

Společnost PROMISE Technology je uznávaným světovým lídrem v oblasti streamovaného ukládání
dat a může se pochlubit více než 30letými zkušenostmi. Inovativní řešení této značky, založená na
vlastních technologiích PromiseRAID a Boost Family, jsou přizpůsobena jedinečným potřebám trhů v
oblasti zabezpečení objektů, multimédií, cloudu a obecných IT. Vysoce zkušené prodejní a inženýrské
týmy společnosti PROMISE jsou strategicky rozmístěny v regionech Severní a Jižní Ameriky, EMEA,
JAPAC a Číny, aby mohly bezkonkurenční služby a podporu poskytovat zákazníkům po celém světě.

Další informace najdete na webových stránkách https://www.promise.com/
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